

GORENJSKI GLAS®

Leto LIV - ISSN 0352 - 6666 - št. 24 - CENA 150 SIT (12,50 HRK)

Kranj, torek, 27. marca 2001



Priprave na šahovsko olimpiado

Na Bledu šah - ali tudi šejk?

Čeprav je do začetka šahovske olimpiade na Bledu le še poldrugo leto časa, v občini doslej še niso sprejeli odločitve, ali bodo obnovili obstoječo športno (ledeno) dvorano ali bodo na njenem mestu zgradili novo in za to pridobili strateškega partnerja. Možni investitor je šejk iz Saudske Arabije.

STRAN 4

Odprli delavnico v VDC Škofja Loka

Nova delavnica razlog za slavlje

V škofjeloški enoti Varstveno delovnega centra Kranj so odprli novo delavnico. V pol leta že tretja otvoritev.

STRAN 24

STRAN 7



Že tretje zaporedno leto rekordov za Domel iz Železnikov

Do novih rekordov z japonskimi zgledi

Največji uspeh je povečanje števila izdelanih sesalnih enot skoraj za četrtno - Uvajajo nov projekt izboljšanja poslovanja Dvajset ključev, s katerim so se seznanili na Japonskem



Skeči, kviz za starše, gurmanske dobrote...

Francosko dopoldne v orehovški šoli

Francosčino kot izbirni predmet v devetletki na Orehku je izbralo 26 trinajstletnikov, ki so v soboto dopoldne pokazali, česa so se že naučili. Pohvala pravih Francozov.

Kranj, 27. marca - Devetletka na Orehku je trenutno edina v Sloveniji, ki je učencem v sedmem razredu kot izbirni predmet ponudila tudi francoski jezik. Poučuje ga učiteljica Hilda Zalokar, ki je skupaj z učenci v soboto pripravila zanimivo francosko dopoldne.

STRAN 24



GORENJSKI GLAS
MALI OGLASI TEL: 2014 247
2014 248
2014 249
Gorenjski glas, d.o.o., Kranj,
Zoisova 1, 4000 Kranj

V PETEK V PODLJUBELJU, V NEDELJO V LESKOVICI

V petek, 30. marca, ob 19. uri bodo na prireditvi VESELO V POMLAD v Domu krajanov v Podljubelju nastopili Solarji, ansambel KUD pod vodstvom Karla Ahačiča, Jevšek, Kifelčarji, Štrio Jemc, Vrisk, Svežina in drugi.

harmonicarica Kristina Pahor.
V nedeljo, 1. aprila, ob 16. uri v dvorani šole v Leskovici bodo z nami ansambli Kifelčarji, Štrio Jemc, Svežina, Krila, duo Nota,

Gorenjski glas Več kot časopis

pevec Valentin Antonio, harmonicarica Kristina Pahor, in domačini.

KS Podljubelj in Občina Gorenja vas - Poljane

Evropska skupnost pomaga Jesenicam s sredstvi iz programa PHARE

Jesenice počasi, a zanesljivo na novi razvojni poti

GORENJSKA
OD PETKA DO TORKA

AMZS

V kranjski bazi AMZS so nam povedali, da so od petka do danes pomagali 23 gorenjskim voznikom. Od tega so z vlečnimi vozili odpeljali 20 nevoznih vozil, na kraju okvare vozil pa so njihovi mehaniki posredovali v 3 primerih.

GASILCI

Kranjski gasilci v dneh od petka pa do danes niso imeli nobene intervencije. Seveda jim želimo še več podobnih dni.

Jeseniški gasilci so opravili devet spremstev vozil z nevarno snovjo skozi predor Karavanke. Naprava AJP je javila požar na Pošti Jesenice vendar pa posredovanje ni bilo potrebno, ker se je naprava sprožila zaradi vzdrževalnih del. Dvakrat so opravili tudi gasilsko stražo v Gledališču Tone Čufar in enkrat v obratu Bluming Štekel zaradi vzdrževalnih del. Preko Centra za obveščanje Kranj so bili obveščeni o požaru trave nad Tomšičevo katerega so pogasili s pomočjo članov PGD Jesenice.

NOVOROJENČKI

Na Gorenjskem se je od petka do danes rodilo 17 novorojenčkov, od tega v Kranju 10, na Jesenicah pa 7.

V Kranju je bilo med 10 otročki 6 deklic in 4 dečki. Najtežji je bil deček, ki je tehtal 3.970 gramov, najlažji deklica pa je kazalec na tehtnici pokazal 2.800 gramov.

Na Jesenicah pa sta se rodila 2 dečka in 5 deklic. Najlažja je bila predstavnica nežnejšega spola s 3.200 grami, 3.540 gramov pa je tehtal najtežji deček.

URGENCA

V Splošni bolnišnici Jesenice so imeli največ ljudi, ki so potrebovali nujno zdravniško pomoč, na kirurškem oddelku, in sicer 212. Na internem oddelku so zdravniško pomoč nudili 43-krat, na pediatriji pa 33-krat.

jev za kvadratni meter. Vzporodno s tem pa naj bi na Jesenicah končno usposobili tudi nekaj modernih hotelskih zmožljivosti. Ne nazadnje tudi področje Karavank v povezavi s sosednjo Koroško dobiva v turističnih načrtih spodobno mesto in možnost turističnega razvoja v hribovskem zaledju Jesenic.

• D. Sedej



Družba Primorje iz Ajdovščine je začela v Podmežakli graditi nov most čez Savo, ki bo zgrajen do konca letošnjega leta. Gradnja mostu bo stala več kot 180 milijonov dolarjev, prispevek iz sredstev PHARE znaša okoli 55 milijonov dolarjev, ostala sredstva pa morata zagotoviti občina in država.

obsega ureditev ustreznega dostopa do opuščeni zemljišč nekdanje Železarnice Jesenice.

Januarja letos so že začeli graditi most čez Savo, ki bo predstavljal novo povezavo. Zgrajen naj bi bil do konca leta 2002. Gradnja bo stala več kot 180 milijonov dolarjev, prispevek iz sredstev programa PHARE pa znaša približno 55 milijonov dolarjev, ostala sredstva pa morajo biti zagotovljena na slovenski strani in jih morata prispevati občina in država. Izvajalec del je družba Primorje iz Ajdovščine.

Prijavilo se je 25 podjetnikov

Izvajalec storitvenega dela je britanska družba WMEB iz Birminghama. Oblikovali so projektno skupino, ki vodi ta projekt. Storitveni del so razdelili na šest delov in sicer na pripravo izhodišč za območni razvojni program in oblikovanje vizije razvoja ter identifikacija skupnih čezmejnih projektov, ki jih bo mogoče prijavljati na razpise v okviru Evropske unije. V projekt so na slovenski

strani vključene občine Jesenice, Kranjska Gora, Žirovnica, Radovljica, Bled in Bohinj, z avstrijske strani pa sodelujejo občine beljaške regije in sicer Beljak, St. Jakob, Arnoldstein in Finkenstein.

Tako so že organizirali skupno slovensko-avstrijsko delavnico na Jesenicah, v kateri so bile oblikovane štiri mešane delovne skupine, ki bodo usklajevale medsebojno sodelovanje in pripravljale skupne projekte za informacijske sisteme in marketing v turizmu, za turistično infrastrukturo, gospodarsko sodelovanje in razvoj podjetniških lokacij ter za izobraževanje.

V usposabljanje, ki so ga tudi že pripravili, se je vključilo 13 mladih - brezposelnih in študentov zadnjih letnikov. Pet izmed njih je preko javnih del že vključeno v delo Razvojnne agencije zgornje Gorenjske, kar pomeni, da je pet mladih izobraženih ljudi dobilo zaposlitev v okviru agencije RAGOR.

Podjetniškega usposabljanja pa se je udeležilo 25 potencialnih podjetnikov, v okviru delavnic so pripravili 15 podjetniških - poslovnih načrtov in nekaj izmed njih se bo ob koncu samozaposlilo. Iz sredstev PHARE so pridobili sofinanciranje v višini 22 milijonov dolarjev, medtem ko ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve prispeva sredstva v višini 12 milijonov dolarjev v okviru programov aktivne politike zaposlovanja.

Evropska skupnost podpira Jesenice

V jeseniški občini je okoli 40 hektarov opuščeni zemljišč nekdanje železarnice, ki jih je potrebno ustrezno infrastrukturalno opremiti, tako da bodo pripravljena za razvoj novih gospodarskih dejavnosti.

Občina je zato lani kandidirala za sredstva PHARE - program čezmejnega sodelovanja in na razpisu uspela pridobiti sredstva v višini okoli 550 milijonov dolarjev iz sredstev PHARE, medtem ko bodo državne institucije prispevale skupaj okoli 220 milijonov dolarjev - ministrstvo za gos-

podarske dejavnosti okoli 165 milijonov dolarjev, ministrstvo za okolje in prostor pa 55 milijonov dolarjev.

Občina Jesenice bo projekt sofinancirala v višini 44 milijonov dolarjev, medtem ko je zagotovila sredstva v višini več kot 80 milijonov dolarjev lani za pripravo projektne dokumentacije, za pridobitev gradbenega dovoljenja in izdelavo razpisne dokumentacije po pravilih PHARE.

Zgradili bodo povezovalno cesto preko opuščeni zemljišč, kanalizacijski, vodovodni in komunikacijski sistem in prestavili železniški tir.

Eden večjih problemov na tem območju je nedokončano lastninjenje zemljišč. Prav zdaj se dogovarjajo za lastninsko preoblikovanje zemljišč železarnice, saj si občina prizadeva, da bi se to uredilo še pred bodočo privatizacijo železarnice. Po prihodnjih zazidalnih površinah je kar zadovoljivo povpraševanje, predvsem se za zemljišča zanimajo podjetniki in družbe gradbene stroke, kovinske predelave in storitev. Cena kvadratnega metra v prihodnji poslovni coni ne bo dražja kot 10 tisoč dolar-



Ivan Dolničar čestital Maistrovemu borcu - Minulo sredo je Simona Sodja, Maistrovega borcu z Blejske Dobrave in častnega občana Jesenic obiskal predsednik slovenske borčevske organizacije general Ivan Dolničar. V zelo živahnem pogovoru je Simon Sodja gostu pripovedoval o svojih doživetjih. Predsednik borčevske organizacije je Dolničar poklonil Simonu Sodji svojo knjigo Kako se je končala druga svetovna vojna. Z njim sta bila na obisku tudi podpredsednik ZZB Joško Božič in predsednik območne organizacije Jesenice Bratko Škrjč.

Jesenice, 27. marca - "Ko sem se leta 1995 peljal iz karavanskega predora po avtocesti mimo Jesenic, sem bil osupel nad izgledom mesta, ki ga kazijo predvsem stari, propadajoči objekti nekdanje železarnice. Mislim sem si: tu pa je treba nekaj storiti, ne le zaradi te lepe doline, ampak zaradi samih prebivalcev Jesenic," je dejal David G. Smith, vodja storitvenega dela ekonomske in prostorske regeneracije Jesenic, ki predstavlja britansko družbo WMEB iz Birminghama, ki sodeluje v obnovi takih mest, kot so nekdanje industrijske Jesenice. Gospod David Smith zdaj živi v Sloveniji in si s svojo projektno skupino prizadeva za oživitve mesta: za pridobitev denarja iz evropske skupnosti, denarja, ki je namenjen takim prostorskim in ekonomskim obnovam.

Najpomembnejša rezultata sta bila strategija ekonomske in prostorske regeneracije Jesenic, ki jo je sprejel tudi jeseniški občinski svet ter izhodišča in smernice za ustanovitev razvojne agencije.

Evropska unija je v okviru projekta PHARE - program čezmejnega sodelovanja sofinancirala projekt v višini 40.000 evrov.

Projekt ekonomske in prostorske regeneracije pomeni logično nadaljevanje. Razdelili so ga v dva dela: v investicijskega in v storitvenega. Investicijski

Za most 180 milijonov dolarjev

Vse aktivnosti so predstavili na tiskovni konferenci, ki je bila pred nedavnim. Posredovali so naslednje informacije.

Leta 1995 je Evropska unija, skupaj z ministrstvom za ekonomske odnose in razvoj podprla izvedbo manjše študije o možnosti regeneracije starih industrijskih središč. Projekt je uredniševal Urbanistični inštitut Republike Slovenije iz Ljubljane, skupaj s tujimi svetovalci iz velike Britanije in Avst-

Nova obremenitev: davek na dodano vrednost

Jeseniška občina je v zadnjih dveh letih storila vse, kar je mogla, da bi se vendarle začel nov gospodarski zagon na območju opuščeni zemljišč nekdanje železarnice.

Jeseniški župan Boris Bregant pravi: "Za vse projekte smo v tem obdobju pridobili ustrezno dokumentacijo, kar ni bilo malo dela. Trdim, da smo z občinske strani in strani občinskega sveta Jesenice storili čisto vse, kar je v naši pristojnosti, da bi se čimprej začela graditi infrastruktura. Upam, da se bo odslej vse dogajalo po načrtih in projektu. Most se že gradi in upam, da bo do konca letošnjega leta na razpolago 350 tisoč evrov.

Ob tem nastaja še en problem: plačevati moramo davek na dodano vrednost, kar je nova obremenitev.

Ko bo most zgrajen - do konca letošnjega leta - ga bo treba povezati s cestami. In ko bo to urejeno, bomo lahko površine usposobili za nove dejavnosti, še prej pa bomo morali urediti lastniške zadeve.

Spodbudno je, da obstaja za to območje velik interes: tu je Rotomatika, ki se želi zelo širiti, ideje ima DINOS za zbiranje jeklenega odpadka, gradbene firme in številni drugi, ki povprašujejo po prostoru. Dejansko je denar Evropske skupnosti čista pomoč v razvoj, hudo pa bo, če bi prišlo do izpada. Vse, kar bi šlo v breme lokalne skupnosti, ne bi bilo več vzdržno, kajti občina Jesenice letno nameni za te projekte 100 milijonov dolarjev - kar se seveda pozna na drugih področjih. Vsaka pomoč bo dobrodošla tudi v naslednjih letih, saj bo celotna ureditev vseh površin v naslednjih petih šestih letih veljala 8 milijard dolarjev."

EUROPSKO CARUO



NOVOST Septembra prihaja MB Vaneo

Trikraka zvezda med križanci



Jeseni, natančno v času septembrskega avtomobilskega salona v Frankfurtu, se bo stuttgartski Mercedes-Benz podal tudi v hitro rastoči razred križancev med osebnimi avtomobili in lahki dostavniki. Novincu bo ime vaneo in nastaja na osnovi razreda A.

Vaneo bo s 4,2 metra skupne dolžine približno tam, kjer so že dlje časa renault kangoo, citroen berlingo in peugeot partner, kmalu pa bo zasedba v tej avtomobilski kategoriji še večja. Seveda pa bo novinec s trikrako zvezdo prinesel s seboj primerno količino Mercedes-Benzovega prestiža in tudi nekaj tehničnih novosti, na primer izvlečljivo dno prtljažnika. Kljub sorazmerno majhni dolžini avtomobil obljublja veliko notranjo prostornost, ki bo omogočala prevoz do petih potnikov in namestitve dveh otroških sedežev. Za potniško bo nekoliko kasneje tudi tovorna različica, v kateri bo mogoče prepeljati do 3 kubične metre tovora. Mercedes-Benz bo vanea opremil z bencinskimi in dizelskimi motorji, na voljo pa bodo tudi trije paketi opreme. Proizvodnja bo potekala v tovarni Ludwigsfelde pri Berlinu, kjer bodo letno izdelali 50.000 avtomobilov.

• M.G.,
foto: DaimlerChrysler

TEST FORD FOCUS 1.8 GHIA

ZLITJE NASPROTUJOČIH SI OBLIK

S Focusom je v Fordovo paleto evropskih modelov zapihal svež veter. Tudi po več kot treh letih se avtomobil s sodobno in drzno obliko in preverjeno tehniko drži še povsem dobro in "vleče" za seboj tudi Fordove avtomobile, ki so šele v prototipni fazi ali celo na risalnih deskah.

Focus z 1,8-litrskim motorjem in nivojem opreme ghia trenutno predstavlja vrh ponudbe tega modela. Motor je v tem primeru 1,8-litrski bencinski štirivalnik, ki je znan iz prejšnje generacije mondea. S svojimi 115 konjskimi močmi je manjšemu in lažjemu focusu skoraj boljše pisan na kožo, saj vozniku nudi več vozne dinamike in obljublja tudi dovolj visoko potovalno hitrost. Predvsem pa je potrebno pohvaliti prožnost, zaradi katere ni potrebno pogosto posegati po prestavni ročici natančnega petstopenjskega menjalnika. Motor zaradi ubogljivosti voznikovih ukazov s stopalko za plin torej daje občutek, da skupaj z avtomobilom tvori harmonično celoto, čeprav rahlo senco dvoma ustvari poraba goriva, ki se pri nezmerni vožnji povzpne tudi na več kot 10,5 litra bencina na 100 kilometrov poti.

Focus zagotovo sodi med tiste avtomobile, ki se ga najprej kupuje "na oči". Tako imenovani new edge stil, ki so ga Fordovi oblikovalci določili za hišnega, pritegne predvsem tiste, ki nimajo zadržkov do navidezno nasprotujočih si ovalov, ostrih robov, trikotnih žarometov, skoraj vesoljskega zadka in ravno tako kontroverzne armaturne plošče ali morda odpiranja motornega pokrova s pomočjo kontaknega ključa.



Ford focus po treh letih ni še niti malo utrujen, njegov new edge design je bolj všeč mladostnim kupcem kot tradicionalistom.

Instrumentna plošča je pri opremi ghia oblečena v ponaredek temnega lesa, zraven pa takšen avtomobil, ki je seveda temu primerno tudi dražji, postreže s celo vrsto opreme za varnost in udobje, med drugim tudi s protiblokirnim zavornim sistemom in klimatsko napravo.

Prostornino potniške kabine je mogoče primerjati s focusovimi razrednimi tekmeči, prednja sedeža ponujata dobro oprijemljivost, potnikom na zadnji klopi pa se ni potrebno bati, da se bodo z glavami dotikali strehe. Tudi 350-litrski prtljažnik je tolikšen, da je petkratna karoserijska različica povsem soliden družinski avtomobil. Zal prtljažna vrata nimajo samostojne kljuge za odpiranje, zato je to potrebno opraviti ali z gumbom na armaturni plošči ali s ključem.

Focusova moderna zasnova podvožja obeta zanesljivo lego na cesti. Avtomobil se dobro drži podlage tudi v hitreje voženih ovinkih in le pri preti-



Petkratna kombilimuzina je dovolj prostoren družinski avtomobil s solidno velikim prtljažnikom.



Armaturna plošča iz zunanosti prinaša kombinacijo zaobljenih in ostrih robov, oprema ghia zagotavlja veliko udobja.

nastavitvi uravnano predvsem na udobje, velika kolesa dobro požirajo grbine, uravnoteženost zmoti le velika pogostost neravnin, ko avtomobil začne zoprnoposkakovati.

Ford focus je, še zlasti v svoji najbogatejši različici pisan na kožo predvsem tistim, ki znajo ceniti sodobnost oblik, preverjenost tehnike, družinsko prostornost in dobro založenost z opremo. Vse to focus 1,8 ghia ima, ima pa tudi ceno, ki je občutno drugačna kot pri skromnejših različicah.

• M. Gregorič

TEHNIČNI PODATKI

Vozilo: kombilimuzina, 5 vrat, 5 sedežev
mere: d. 4.150, š. 1.700, v. 1.440 m
medosna razdalja: 2.615 m
prostornina prtljažnika: 350/1205 l
motor: štirivalnik, bencinski, 16V
gibna prostornina: 1796 ccm
moč: 85 kW/115 KM pri 5500 v/min
navor: 160 Nm pri 4400 v/min
najvišja hitrost: 198 km/h
pospešek od 0 do 100 km/h: 10,2 s
poraba EU norm.: 6,0/7,6/10,3 l/100 km
maloprodajna cena: 3.505.787 SIT
zastopnik: Summit Motors, Ljubljana

sodobna oblika, prostorna potniška kabina, prostornost prtljažnika, motorne zmogljivosti in prožnost, lega na cesti

površna obdelava, odpiranje pokrova motorja, ni kljuge na prtljažnih vratih, poraba goriva, nekoliko previsoka cena

Najmočnejši: 1,8-litrski bencinski štirivalnik s 115 konjskimi močmi lahko nudi tudi nekaj športnih užtkov.

ravanju zadek začne siliti po svoje, prednji del pa zaradi nekoliko težjega motorja proti notranjemu robu. Zavore zmorejo tudi po daljšem obremenjevanju zanesljivo opravljati svoje delo, protiblokirni zavorni sistem jim je v izdatno pomoč. Vzmetenje je kljub nekoliko trši

ASTRA VIVA - KLJUČ V ROKO!



Viva
ASTRA
VIVA!

Skoraj tako preprosto lahko odslej sedete v svojo novo Astro!
Prispela je namreč Astra Viva, poseben model z močnejšim motorjem 1.2L (75 KM) in ugodno ceno: 2.177.000 SIT

Podrobnejše informacije pri pooblaščenih trgovcih z vozili Opel.



OPEL CREDIT

OPEL

AVTOTEHNA VIS, Ljubljana, tel. 01 581 85 31 do 34 • AVTOTEHNA VIS, podružnica Jesenice, tel. 04 586 12 40 • AVTOTEHNA VIS IN KOŠEC, Domžale, tel. 01 721 60 92 • AVTOTEHNA VIS IN MAHKOVIC, Sava pri Liji, tel. 01 897 48 88 • AVTOTEHNA VIS IN OMAHEN, Grosuplje, tel. 01 786 09 14 • AVTOTEHNA VIS IN PINTAR, Kranj, tel. 04 202 46 21 • AVTOTEHNA VIS IN PIŠEK, Škofja Loka, tel. 04 502 40 11 • AVTOTEHNA VIS IN SEVER, Vrhnika, tel. 01 750 63 30 • AVTOTEHNA VIS IN URBAS, Rakek, tel. 01 705 17 25 • Opel servis A. TROBEC, Ljubljana, tel. 01 423 25 35 • AVTOHIŠA ZALAR, Velike Lašče, tel. 01 788 19 99 • AVTOHIŠA KOLMANIČ & Co., Maribor, tel. 02 450 29 50 • AVTOHIŠA KOLMANIČ & Co., podružnica KRAUTBERGER, Radlje ob Dravi, tel. 02 888 04 40 • AVTOHIŠA KOLMANIČ & Co., podružnica AVTO MAROVIT, Poljčane, tel. 02 802 50 78 • AVTOHIŠA HVALEC, Kidričevo, tel. 02 796 33 41 • AVTOHIŠA HVALEC, Ptuj, tel. 02 778 34 51 • AVTOHIŠA KOLMANIČ & DOKL, Murska Sobota, tel. 02 530 46 50 • AVTOHIŠA HORSER, Lendava, tel. 02 577 63 52 • AVTOCENTER CELEIA, Celje, tel. 03 425 46 00 • AVTOHIŠA JAKOPEC, Velenje, tel. 03 586 43 80 • AVTOHIŠA JAKOPEC & PANDDEL, Slovenj Gradec, tel. 02 883 81 00 • AVTOCENTER CELEIA, podružnica Rogatec, Rogatec, tel. 03 810 71 00 • ISTRA AVTO, Koper, tel. 05 668 23 00 • ISTRA AVTO IN ARTUS, TPC Lucija, tel. 05 677 19 83 • AVTOCENTER TAVČAR, Sežana, tel. 05 734 16 20 • KRUNO, Brežice, tel. 07 499 23 00 • KRUNO, poslovalnica Novo Mesto, tel. 07 393 03 62 • SAWAL, Nova Gorica, tel. 05 330 63 33



Rabljena vozila

Daihatsu Charade GTS	1993 bela	340.000	3.120
Seat Ibiza 1.5	1993 bela	490.000	4.490
Renault Espace 2000	1988 rdeča	570.000	5.230
Audi 80 1,6	1991 bela	820.000	7.520
Mnecedes benz 190 1,8	1992 bela	850.000	7.800
Vw Passat GT VR6	1992 met.modra	1.150.000	10.550
Renault 19 Limited	1996 modra	1.190.000	10.920
Seat Ibiza 1.4	1995 met.modra	1.190.000	10.920
Renault Megane 1,6 RT	1996 rdeča	1.330.000	12.200
R- Kangoo 1,9 d	1997 rdeča	1.490.000	13.545
Megane Classic 1,6 RN	1997 met.siva	1.530.000	14.040
Volvo 960 GLE	1993 met.zelena	1.650.000	15.140

RENAULT

www.alpetour-romont.si

NUDIMO:

- ◆ PRENOS LASTNOSTVA
- ◆ VOZILA Z GARANCIJO
- ◆ TEHNIČNO PREGLEDANA VOZILA
- ◆ BREZPLAČNI SERVISNI PREGLED PO PREVOŽENIH 2000 KILOMETRIH
- ◆ MOŽNOST ZAMENJAVE VAŠEGA VOZILA KATEREKOLI ZNAMKE IN LETNIKA
- ◆ UGODNI KREDITNI POGOJI OD 13 DO 60 MESECEV

REMONTE D.D. KRANJ
SERVISNO PRODAJNI CENTER KRANJ, LJUBLJANSKA 22
Centrala: 04/20 15 200

Vse za vaš avto na enem mestu:

- Prodaja vozil Renault
- Vzdrževanje vozil
- Najem vozil
- Vleka vozil
- Zavarovanje in registracija vozil
- Odkup in prodaja rabljenih vozil
- Tehnični pregledi osebnih tovornih in priklonih vozil

IMAMO JIH 6! OBROKOV NAMREČ.

Informacije o nakupu in dostavi kurilega olja dobite na telefonski številki: 01/361 13 40 in 04/531 52 42

ter na vseh prodajnih mestih kurilnega olja. Naročite ga lahko tudi po internetu:

www.petrol.si

PETROL

SALON OKVIRJEV
GAB
KRANJ

OKVIRJANJE SLIK

- Ponudba:
- okvirjanje
 - izdelava ogledal
 - silikarska platna
 - serijski okvirji
 - prodaja slik

OKVIRJANJE SLIK

Vodopivčeva 3, 4000 KRANJ

(Mohorjev klanc)

tel.: (04) 20-21-083

delovni čas:

vsak dan: 9-12 in 15-19 ure
sobota: 8-12 ure

Veselo v pomlad 2001

Kadar praznujemo, počnemo to vedno zares

Po mučenikih na Sovodnju smo bili v Lomu pod Storžičem, na Jožefovem sejmu na Jesenicah, v Stražišču smo proslavljali med drugim tudi Sitarja, na Primskovem pa smo na materinski dan čestitali tudi ansamblu Jevšek.

Kranj, 27. marca - Po Sovodnju, kjer smo začeli proslavljati letošnjo pomlad prav na dan mučenikov, smo se ravno prav zagreli, da smo potem teden dni kasneje nadaljevali najprej v Lomu pod Storžičem, naslednji dan pa smo slavili na Jožefovem sejmu na Jesenicah, minuli petek smo bili v Stražišču, v nedeljo pa na Primskovem.

Lomljani in Vomlani

Pred desetimi leti in več smo bili z Gorenjskim glasom v takratni krajevni skupnosti Lom pod Storžičem. Od takrat so nekatere značilnosti še vedno enake. Prizadevni in delavni krajanji so še vedno takšni, še vedno je predsednik krajevne skupnosti Franc Lorenčak in še vedno prevladuje v tej krajevni skupnosti Meglič in Primožiči. Nekaj novega pa smo vendarle izvedeli. Tržiški župan Pavel Rupar, ki je na prireditvi vse navedeno in zagotovil tudi ureditve nekaterih njihovih želja in načrtov okrog asfalta in morda tudi glede (kakšne luči) javne razsvetljave, je poudaril, da smo tokrat v Vomu in da so Lomljani pač Vomlani.

Po desetletju in več smo bili v Lomu spet navdušeni nad njihovo prizadevnostjo in tokrat tudi nad enim najbolj popularnih ansamblov. Ansambel Zarja nam je tudi v Lomu potrdil, da smo se pred kakšnimi dvema letoma kar prav odločili, da smo jih takrat izbrali za Glasbenike meseca v Gorenjskem glasu.

Sicer pa smo bili tokrat skupaj s Športnim društvom in predsednikom Tonetom Megličem. Da pa nekaj veljajo v krajevni skupnosti, so nam potrdili tudi člani kulturnega društva in gasilci, pa tudi najmlajši iz lomske šole. Navdušili pa sta domačine v polni dvorani pevka Tjaša Križnar in harmonikarica Kristina Pahor.

Jožefov sejem in še kaj

Turistično društvo Jesenice je tudi letos pripravilo tradicionalni Jožefov sejem, prireditev v okviru občinskega praznovanja in Tedna obrti in podjetništva. Če smo lani skrbeli bolj za to, da se je v napol praznem sotoru tudi popoldne kaj dogajalo, je bilo tokrat drugače. Obiskovalci skoraj niso mogli najti prostora za mizo.

Sicer pa nikomur tokrat ni bilo dolgčas med prireditvijo. Pripravili smo namreč pravi festival narodnozabavne glasbe in ansamblov. Presenetili so nas tudi domačini s plesom plesne skupine Golden Girls s Hrušice. Zares veseli pa smo bili, ko se nam je pred koncem prireditve pridružil tudi župan Boris Bregant, ki se je vrnil iz Planice.

V Šmartinskem domu s Sitarjem

Prvič smo bili tokrat s prireditvijo Veselo v pomlad v Stražišču. Naključje je hotelo, da smo se s krajevno skupnostjo začeli pogovarjati pred dobrim mesecem o pripravah na njihovo praznovanje tisočletnice. Minuli petek zjutraj je potem v novi "obleki" izšel časopis Sitar, ki smo ga pripravili v Gorenjskem glasu skupaj s krajevno skupnostjo. Zvečer pa smo se zbrali v Šmartinskem domu, ko so domačini potrdili, da je v



V Lomu (Vomu) je seveda "prva glasbena violina" ansambel Zarja.



Na Jožefovem sejmu smo bili s plesalkami Golden girls s Hrušice.



Torta darilo KS Stražišče, izročil jo je predsednik Janez Jereb, je dobila obiskovalka iz Bitenj.



In tako župan Mohor Bogataj (desno) se je po vaši zaslugi na Primskovem na Jezerski cesti končala večnost.

Stražišču res Sava ime, ki povezuje delo in ljudi na različnih področjih. Tako se nam je predstavila Folklorna skupina Sava z vodjo Zvonetom Gantarjem. K prazničnemu razpoloženju za materinski dan pa sta prispevala tudi Komorni zbor Osti Jarej pod vodstvom Aleša Gorjanca in Kranjski kvintet, ki ga vodi Ana Erman. Dogajanja v krajevni skupnosti sta namreč predstavila predsednik krajevne skupnosti Janez Jereb in poznani smučarski strokovnjak in organizator, ki ima na skrbi tudi Sitarja v novi preobleki, Jože Javornik. Z nami so bili v Stražišču tudi ansambel Matjaža Kokalja, katerega korenine so v Stražišču, Kifečarji, Krila, pevec Valentin Antonijo in ansambel Jevšek. V Stražišču pa smo zrebali tudi nagrade. In da so Stražani vedno za sodelovanje, so tokrat potrdili, ko je torta, darilo krajevne skupnosti Stražišče, dobila obiskovalka iz Bitenj. Po prireditvi pa smo se dogovorili, da se bomo v Stražišču še dobili.

In zgodila se je tudi večnost

Po Stražišču smo bili v soboto skupaj s prireditelji na Primskovem. Tokrat pa je prišel tudi župan Mestne občine Kranj Mohor Bogataj. Na Primskovem je bilo srečanje s prireditvijo Veselo v pomlad zares pravi praznik. Bila je to prireditev za matere, ansambel Jevšek, ki je z nami na prireditvah po Gorenjskem je tokrat praznoval tudi 30-letnico.

Od domačinov so se na Primskovem predstavili gasilci, Rdeči križ in Folklorna skupina Ozara. Zapeli so nam Kranjski furmani, predsednik krajevne skupnosti Tone Zupan pa je zadovoljen potrdil županu Mohorju Bogataju, da je res prav on tisti župan, ki je po 25 letih ob številnih domačih (Primskovljanih) prekinil tisto večnost z obljubami za ureditev Jezerske ceste. So se pa Primskovljani še posebej izkazali z nagradami, ki smo jih zrebali na prireditvi. Mizarstvo Ovsenik je prispevalo masivno posteljo, Ovsenikov prijatelj Bokal iz Zminca posteljni vložek, Mizarstvo Zupan Borut stol, pa Tehnomat, Boltez, Picerija Erzar in drugi. Seveda smo čestitali tudi ansamblu Jevšek, slavili pa smo skupaj z ansamblom Matjaža Kokalja, pevko Natašo Madjar in Tjašo Križnar, pevcem Valentinom Antonijem in harmonikarico Kristino Pahor. Bilo je veselo in praznično, da se reče. Tistim, ki jih ni bilo, je lahko žal, dogovorili pa smo se, da se letos na Primskovem še dobimo. • A. Žalar



Predsednik KS Primskovo Tone Zupan (desno): "Tebi in ansamblu Jevšek iskrene čestitke za 30 let delovanja".

RADIO KRANJ - GORENJSKI MEGASRČEK



OD TORKA DO PETKA



bo dežurna novinarka

Renata Škrjanc

telefon: 04/201-42-00
mobitel: 041/643-014

VI pokličite, sporočite, predlagajte...

MI bomo pisali

Halo, GORENJSKI GLAS!

Nedomiselni grafiti na napačnem mestu

Radovljica, 27. marca - Nekateri se jih lotevajo profesionalno, pogosto pa so posledica maliganskih izživljanj in izlivov. Lahko so vsebinsko domiselni in prijetni za oko, na žalost pa je med njimi več neestetskih, vulgarnih in brez sporočilne vrednosti. Grafiti lahko popestrijo prazne betonske površine, nikakor pa ne spadajo na kulturne spomenike ter javne in zasebne stavbe. Če so nam prvi v zabavo, nas drugi razjezijo.



Posledica vandalskega izživljanja na radovljiški hiši ob grajskem parku.

Pred časom sta se velika grafita pojavila tudi na lepo obnovljeni radovljiški hiši na Gorenjski cesti 4. Objestnost? Zagotovo, saj hiša v nobenem primeru ni primerno mesto za grafite. Hiša Bogatajevih, v kateri je tudi Pekova prodajalna čevljev, stoji v neposredni bližini grajskega parka, v starem delu mesta. Pred časom so obnovili njeno zunanost, lani streho. Meščanska lepota, ki je vsekakor ne bi bilo treba "krasiti" z velikimi, nedomiselnimi grafiti. Hiša je povsem neprimerno mesto za tovrstna izživljanja. Mimoidoči in sprehajalci se zgražajo nad vandalskim početjem, lastniku pa ne preostane drugega, kot vnovično beljenje, ki bo vzdržalo do morebitnega naslednjega izživljanja. Nekateri lastniki se naveličajo in grafitov s hišnih zidov ne odstranjujejo več. Pravijo, da je tako ali tako Sizičovo delo. Stanovalci in prodajalka omenjene prodajalne pravijo, da se v bližnjem parku dogajajo čudne reči. Ne le ponoči, tudi podnevi je pogosto prizorišče pijančevanj. Pravijo, da je park nasmeten, v bližnjih stavbah so pogosto razbite šipe in tudi omenjeni grafiti niso edini. Bi zalegli rednejši obhodi policistov ali redarji, ki bi med drugim skrbeli tudi za red v parku in njegovi okolici? • R. Škrjanc

G.G.

Mi smo že v Švici!

Kadar gre za primerjave, se silno radi postavimo ob bok Švici - zaradi urejenosti na vseh področjih, izjemne skrbi za okolje, natančnosti, visoke življenjske ravni. Prejšnji teden je prav iz primerjave plač našega javnega sektorja s Švico minister dr. Vlado Dimovski poudaril, da je reforma plačnega sistema pri nas zelo potrebna.

Matjaz Gregoric
Gorenjski Glas
Zoisova 1
4000 Kranj-SI
Switzerland

In prav zdaj, ko smo ugotovili, da so plače naših javnih uslužbencev primerjalno višje kot v Švici, smo v uredništvo iz mesta Cranbrook v Kentu, Velika Britanija, prejeli pošto. Prav prijetno so nas Angleži presenetili:

Pedantni Angleži so nas torej že vpisali pod Švico. Glede na to, da imajo Otočani neverjetne kmetijske probleme z boleznijo norih krav, s parkljevko in slinavko, pa tudi v nogometu jim ne gre najbolje, jim ta majhen kiks velikodušno spregledamo.

Odpri delavnico v VDC Škofja Loka

Nova delavnica razlog za slavlje

V škofjeloški enoti Varstveno delovnega centra Kranj so odpri novo delavnico. Že tretja otvoritev.

Škofja Loka, 17. marca - Odkar VDC Kranj obstaja kot enovit zavod, slavijo že tretjo otvoritev, je na petkovem slavlju ob odprtju nove delavnice v pritličju starološkega gradu, kjer domuje VDC Škofja Loka, povedala direktorica VDC Kranj Ivica Matko. Lansko jesen so odpri enoto v Trzinu, decembra pa so dobili nove prostore varovanci kranjske enote. Loška pridobitev je v primerjavi s slednjima majhna, vendar je varovancem in osebju prinesla veliko veselja.

Z novo delavnico v pritličju gradu v Stari Loki so pridobili zlasti gibalno ovirani varovanci, ki bodo sedaj lažje prišli na delo. Prav tako bo v te prostore lažji dostop tudi zaradi transporta. V prvem nadstropju, kjer je večina delavnic, pa so sedaj pridobili sobo za počitek, kar izboljšuje kakovost bivanja varovancev, ki tak prostor pogosto potrebujejo. Na prijazen slovesnosti na dvorišču starološkega gradu so se varovanci in zaposleni v škofjeloški enoti VDC Kranj zahvalili vsem, ki so omogočili, da so sedaj pogoji za delo varovancev usklajeni z norma-

tivi. Poleg Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve in občine Škofja Loka ima zasluge tudi Center slepih in slabovidnih Škofja Loka, ki je odstopil prostore in omogočil adaptacijo, slednjo pa je izvajalo gradbeno podjetje tehnik. Predstavnikom teh institucij so varovanci v zahvalo izročili šopke. V imenu staršev se je zahvalil predsednik sveta staršev Milan Hafner, varovanci pa so najljepše izrazili svoje veselje in hvaležnost z besedo in glasbo. Varovanka Jana, ki v VDC dela že dve desetletji, je sestavila pesmico in z njo pogumno nastopi-

la pred številnim občinstvom. Andreje Krajnik in Robija Kende Varovanci pa imajo tudi orkester z Orffovimi instrumenti, ki igra pod taktirko Josefa Rokotorahalahyija, doma z Madagaskarja, ki že dve desetletji živi v Sloveniji. K petju in igranju na afriške instrumente so povabili tudi nekaj uglednih gostov, preden je župan Igor Draksler v družbi varovancev prerezal trak na vratih nove delavnice. 25 varovancev škofjeloške enote VDC Kranj sedaj že dela v prijetnejših novih prostorih, medtem pa se je v zavodu zgodila že četrta otvoritev. Včeraj so namreč v novi stavbi VDC v Kranju odpri še trgovnico z izdelki varovancev. • D. Z. Žlebir, foto: Tina Dokl



Kranj, 26. marca - Zveza mladinskih kulturnih društev Kranj je v nedeljo organizirala čistilno akcijo na območju Očanovega gozda in sotočja Rupovščice in Kokre v Kranju. V dobrih petih urah je približno štirideset mladih omenjeno območje, ki je priljubljeno sprehajališče in prizorišče piknikov, povsem očistilo nesnage. Smeti se je nabralo kar za sedemdeset velikih vreč, med drugim pa so morali odstraniti tudi zapuščenega citreona. Od nedelje naprej na najbolj kritičnih mestih v Očanovem gozdu in na Kosorepu stojijo tudi opozorilne table, da je odlaganje odpadkov prepovedano, območje pa je posejano tudi s koši za smeti. Čistilno akcijo so omogočili Mestna občina Kranj, Surovina, Komunalno podjetje Kranj, Sava Tires, Restavracija Ham, Gostilna Stari Mayer in Mesarstvo Kepic.

V Zvezo mladinskih kulturnih društev Kranj (ZMKD) so vključeni Klub ljubiteljev glasbe, Alternativno kulturno društvo Izbruh, Gledališče čez cesto, Lutke čez cesto, ROV Železniki, Modri krog in SOU FOV, ki združujejo predvsem mlade, ki bi v prostem času radi počeli še kaj drugega, kot posedali po gostinskih lokalih. ZMKD si najbolj prizadeva, da bi družba mladim dala priložnost, da se izkažejo. • S.Š.

Nadajevanje s 1. strani

Francosko dopoldne v orehovški šoli

Od povabljenih sta prišla kulturni ataše na francoski ambasadi v Sloveniji Laurent Capus ter asistent francoščine na kranjski gimnaziji Lionel Panisset, direktorica republiškega Zavoda za šolstvo Metka Zevnik, številni pedagogi in starši učencev.

V "uradnem" delu je kulturni ataše Laurent Capus izrazil zadovoljstvo, ker se mladi Orehovčani spoznavajo s francoskim jezikom in kulturo, lektor Lionel Panisset, ki je sodeloval tudi pri oblikovanju programa, pa je pohvalil njihovo nadarjenost, zagnanost in znanje, ki so ga že osvojili v pičlih sedmih mesecih pouka.

Česa vse so se že naučili, so sedmošolci pokazali v dveh skečih; v prvem so ponazorili pouk francoščine v šolski učilnici, v drugem pa kot pravi novinarji poizvedovali, katere jedi so ljudem po svetu najljubše. Na koncu so zapeli še par francoskih pesmic. Pripravili so tudi kviz, v katerem so svoje znanje francoščine preizkušali starši, prijetno dopoldne pa so "zapikali" s čisto pravimi francoskimi jedmi, ki so nastale v šolski kuhinji. • H. J.



JAKA POKORA



Hidrometeorološki zavod Republike Slovenije
VREMENSKA NAPOVED za GORENJSKO

Padavine bodo danes, v torek dopoldne postopno ponehale, vendar bo še oblačno. Meja sneženja bo ob koncu padavin na okoli 700 m nadmorske višine. Jutri, v sredo, bo pretežno oblačno, v četrtek pa nas bo doseglo novo poslabšanje s padavinami.

DAN	TOREK	SREDA	ČETRTEK
VREME			
Tmin/Tmax	5/9	7/12	8/10